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Piiriteoria
Kesidkurssin tentti 28.6.1999 Lasse Séderlund

Tentissé ei saa kiyttét kirjallisuutta.
Kirjoita vastauspaperiin selvisti nimesi ja opiskelijanumerosi.

Laske generaattorin jéinnite U, pitoteho ja tehokerroin kuvan 1 piirissi. -
Kuorman ottama teho on P, = 1 kW ja cos ¢, = 0.8 ind.

C =50pF , ]":‘"}

Z =(348)0 | -

U, =300V y (K[| .==C
Kuva 1

a) Piiwrd skemaattisesti kuvan 2a piirin R:ssd kuluvan tehovasteen
| kiyrimuoto ja miki on puolen tehon kulmataajuus sekéd P,

i

Kuva 2a Uéﬂ"( ) R

b) Johdakuvan 2b mukaisen operaatiovahvistinkytkennén (op.vahv.ideaal.)
ulostulojénnitteen suhde sisdéinmenojénnitteisiin.

Kuva 2b

oU,




Oheisen kuvan piirisséd jénnitettd U, voidaan séétad vililla 0-300 V ja
jannitteen vaihekulmaa pystytdéin muuttamaan. Onko mahdollista

asettaa U, sellaiseen arvoon, ettda I, =07

__I_J_l = 100/0° V
R, =20
R, =5Q
iXy,, =j8Q
iXp=j2Q
iXy =j2Q
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Tasavirtapiirin kytkin k avataan hetkells t = 0, jolloin L, = 0.98 A.
~ Laske u(t). Oliko piiri ennen kytkent&muutosta saavuttanut jatkuvuus-

tilansa (miksi). '
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Kuvan piirissi kuormitus P, on symmetrinen. Laske jinnite U ja.

Byﬁttﬁteho Pl' .

f =50Hz
P, =1 MW

cos ¢, = 0.85 ind.

U, = 20/0° kV

C =3pF
7 =25+j20 Q
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Table 14-1. Laplace Transform Pairs
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